

# Regionsmøde referat

7. juni 2015 (klokken 11:00 – 15:00)

Referat  
Sted: Skolebakken 137, 6705 Esbjerg Ø  
1. Velkomst ved en repræsentant fra Værtsgruppen  
Udarbejdet af Kaj C. bød velkommen

Dato: 2015 05 16

## 2. Valg af ordstyrer

Eia blev valgt til ordstyrer

## 3. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet blev godkendt

## 4. Præsentationsrunde

Gorm (Kolding): Tilføjet ”sluk venligst for mobilen” og ”bliv venligst siddende under hele mødet” i deres mødeindledning.

Lars (Vojens): Hattepenge i starten af mødet. Ser ud til at virke positivt.

Birgit (Tønder): Gruppen har lavet en nykommer mappe der bruges, når der er nykommer. Fungerer fint.

Kaj (Søndersø) Gået fra Store Bog til 12+12.

### Deltagere:

Anette M.	Fredericia	Grupperepræsentant
Ann	Esbjerg	Observatør
Arne	Esbjerg, Den blå løsning	Grupperepræsentant
Birgit	Tønder, mandag	Grupperepræsentant
Carl Martin	Fanø	Observatør
Eia	Fredericia, tirsdag	Næstformand
Evan	Kolding, fredag	Grupperepræsentant
Gert I.	Tønder, mandag	Observatør
Gorm	Kolding, tirsdag	Grupperepræsentant
Hans Peter	Fredericia, PPG	Grupperepræsentant
Hans R.	Kolding, søndag	Liv Repræsentant
Hans S.	Kolding, onsdag	Grupperepræsentant
Inge-Lise	Svendborg mandag 19:00	Grupperepræsentant
Inger	Gråsten	Grupperepræsentant
Jens T.	Esbjerg, søndag	Grupperepræsentant
Kaj C.	Gråsten	Formand
Lars BJ	Vojens, tirsdag	Grupperepræsentant
Margrethe AA Region SYD	Fanø	Grupperepræsentant
Marianne	Søndersø	Grupperepræsentant

Poul N.	Odense	Observatør
Ruth	Kolding, tirsdag	Observatør
Svend H.	Varde	Grupperepræsentant
Søren B.	Fredericia, lørdag	Kasserer
Tenna	Kolding, onsdag	Observatør
Thomas	Fredericia, tirsdag	TEU-repræsentant

5. **Rapporter (Kommentarer/tilføjelser til de udsendte rapporter)**

*Region SYD/Hovedservicerådet, ved Kaj C.*

Ingen bemærkninger ud over rapporten.

*Økonomi, Søren B.*

Rapport OK. Der sendes 20.000 til Hovedservicekontoret.

*Informationsudvalget, ved Hans R.*

Nordisk pjeces: Kommer forventet om et par måneder.

Det samme med håndbogen de arbejder med.

Film på Servicekonferencen: Der søges om tilladelse til at sætte DK tekster på og bruge filmen.

*Telefon- og E-mail udvalget, ved Thomas*

Opfordring til at melde sig som kontaktperson (Krav: 1 års ædruelighed og ingen tilknytning til misbrugsbehandling). Thomas vil på næste møde vise en oversigt over, hvor manglen er størst.

*Region Syds hjemmeside, ved Kaj C.*

Intet nyt.

6. **Tilbage melding fra Servicekonferencen**

Gert og Søren gav en udmærket tilbage melding om den afholdte Servicekonference. Den var professionel, og tingene blev arbejdet igennem. Søren var kort inde om de beslutninger der blev truffet på konferencen.

7. **Valg af sekretær**

Randi (Vojens) blev valgt med 18 ja stemmer og 1 blank.

8. **Valg af webmaster**

Inger (Gråsten) blev valgt med 19 ja stemmer.

9. **Valg af HSR repræsentant**

Gorm (Kolding) blev valgt med 15 ja stemmer, 1 nej og 3 blanke.

**10. Valg på kommende regionsmøde(r)**

Formanden (Kaj C) meddelte at han af forskellige årsager var nødt til at trække sig fra posten.

Eia overtager formandsposten, og ny næstformand skal derfor vælges på det kommende regionsmøde.

**11. Oplæg omkring fælles samarbejde med Region Midt omkring temadage (Hans R.)**

Efter en del diskussion blev udfaldet at vi primært bør have fokus på regionen. Det udelukker ikke at man henter inspiration hos hinanden.

Forslag til kommende arrangementer kan sendes til Hans R.

Som mulige forslag nævntes ”Regionsarbejdet” og ”Telefon & E-mail arbejde”.

**12. Forslag til SK2015 (Forslagene skal være klar til/laves på regionsmødet i september)**

Dette er et tema på næste regionsmøde. Find gerne forslag forinden. Inspiration kan eventuelt hentes i de workshops der netop er afholdt på servicekonferencen.

Se i rapporten fra konferencen her: <https://dkaa.dk/wp-content/uploads/2013/02/SK-2015-referat-Beslutninger-og-workshops.pdf>

**13. Drøftelse af regionsmødets udformning**

Eia spredte nogle tanker. Temaet skal op på kommende regionsmøde(r).

**14. Eventuelt.**

Tak til Esbjerg for husly og service.

**Kommende regionsmøder**

- Søndag den 6. september 2015 Svendborg
- Søndag den 22. november 2015 Tønder
- Tid og sted (slut februar/start marts 2016)?